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1 B#®
PR o OSBRI, B a>1 D& E N =[o] £B<

1
= No=
aq a— Ny ) 2 [al]

LT 5,

T5HL

D& ITHERICHE B L T %, Zhae (ER) #4504 (continued fraction) &9, a 23
WIEBE D & & [Ny, No, N3, .. ] ZMTHDHLEZA0D, BOBELRBELZENMLNTND,
M0 Ry APERET L VD ZORIEZFH LD, MOIKRLIZWSETOE ZAEUNTFEN I,
EOEHE a,b 12OV T, a=a + b/2 IZE L TOFOE & LERE OISV THIZET 5,



2 Ak
2.1 7R45L

seisu([A,B,C],N):- N is floor((A+B*sqrt(2))/C).
hiku([A1,B,C]=[A,B,C]-N):- A1l is A-Nx*C.
gyaku([A1,B1,C1]=1/[A,B,C]):- Al is -C*A,B1 is Cx*B,Cl is -A*A+2*B*B.

tugi([A,B,C],[A2,B2,C2],N):- seisu([A,B,C],N),
hiku([A1,B1,C1]=[A,B,C]-N),
gyaku([A0,B0,C0]=1/[A1,B1,C1]),
gcd3(DD=[A0,B0,C0]),
A2 is A0//DD,
B2 is B0//DD,
C2 is C0O//DD.
/** res_q(A = B*xQ + R) *x*/
res_q(A = BxQ + R):- Q is floor(A/B),R is A - Bx*Q.
/x%x 4.1 %%/

/** gcd(D=A*X+B*Y) A,B given; D,X,Y not given **/
gcd (A=A*1+0%0) .
gcd (D=A*X+B*Y) : -
res_q(A=B*Q+R),
(A1,B1)=(B,R),
gcd (D=A1*X1+B1*Y1),
T is X1-Y1*Q, (X,Y) =(Y1,T).
/*% 4.4(4.1 ) x%/

gcd3(DD=[A,B,C]) : - gcd(D=A*xX+B*Y) ,gcd (DD=C*X1+D*Y1).

kurikaeshi(L,C,N):- C1 is C+1,C1=<N,
tugi(L,M) ,write(C=L),nl,
kurikaeshi(M,C1,N).

kurikaeshi(L,C,N).

:-dynamic ts/1.
ts([0,0,00).
sagasu(L,C,N) :- tugi(L,M,Q),



write(C=L),put(9),

write(Q),nl,

Cl is C+1,C1=<N,

(\+ts(M)->(asserta(ts(M)),sagasu(M,C1,N));write(C1=M)).
sagasu0(L,C,N) :~ abolish(ts/1),

asserta(ts(L)),

sagasu(L,C,N).

for(I =<J,I) :- I =<J.
for(I =<J,K) :- I =<J,
I1 is I+1,for(I1 =<J,K).
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LB, ZOLETELEYIN,, Ny, Ny, - % o DHEGEIRE VD,

a Iz LT, ENKEMEZTD L, REDLOIERTIHMONDHDT, ZhERDD,
a,bEHHEIETHEX, a=a+bV/2 ZEHOM[A, B,C] TERTDHDH, a,b DyREIEED
CclzL T,

A B . .
O[—E,O[—E&jo<&\
azﬂ LA,

CORENT a DESKEEE TS,

) A=0,B=3,C=2,3DL, [a] =227V,

1
a; = =3vV2+4 L7 5DT,
3v2
YS9
2
[al] :8&:7]@@\
1 2+ 4
= _W2HA
3v2+4-8 2
[a2]24b(‘\
1
ay = —=—— =3V2+42DT,
3\/§+4_4
2
a3 = Q1

£oT, 2,8,4,84,84,--- L7220, LUFERT S, A=0,B=3,C=2&L7zLED, EHHE
BHOAEBR 1L [8,4] 1272 5,
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3.1 ®DRA

#* 1: i

la| [ABC N
0] [0,1,7 0
4
1

[0, 7, 2]
[8, 7, 17]
[9,7,1 18
[9, 7, 17]
8,7,2] 8
[8, 7, 17]

S Ot = W

CEPEORF LRI,
22 THZTHIONT TlEAEED I, /ﬁ\lﬁla:ﬂ
Wh, ZITHL [ABCI=[0,17] & Ltk 0RO RS EHIT 5,

A=0,B=1,C=7,95%L,

az\/_ , Ni=[a]=0%t7%,
SEVEID2FAD0,[0,1,7),0 1%, DL XD a,[4,B,C], N, E5T,

SIS

IS @ﬁv‘ﬁ%ﬁﬁ?ﬁ%ilﬁéo’C
1 T2
= — No = = 7 D AN
— = - Me=[m]=4rm50T
[4,B,C] =[0,7,2]
LoT, R1D3ITAD1,]0,7,2,4 X120 & XD oy, [A, B, C], Ny %77,

a1 —

1 8+7V2
o] — "?\"—2 o 17 ’
[4,B,C] =18,7,17)

EoT, £#1DATHD 2,[8,7,17], L IZZD & & D ay,[A, B, C, N3 257,

Qg = "r\"r3 = [a2] =1 & f£6®T\

1
s = —=9+7V2 , Nyi=la3]=18 LR5HDT,

EoT, £1D54THD 3,[9,7,1],18 122D & & D a3, [A, B, C|, Ny 257,

1 9+7V2
a3 — f\r'r4 - 17 ’
[4,B,C] =[9,7,17]

EoT, £#1D6ITHD4,[9,7,17], LIZZD & & D ay,[A, B, C, N5 257,

g = ‘-7\"—5 = [OL4] =1 fo‘?éo)f\

DIz AW THE R 217> T



1 8+7V2
as—Ns 2 ’
[4,B,C] =[8,7,2]

EoT, X1DTITHD 5,[8,7,2],1 XD & XD as,[A, B,C], Ng 2757,

a5 =

"?\‘FG = [Oé5] =8 k fcﬁéo)T\

1 8+7V2

@6 = Qa5 — ‘N—G 17

(65 &fcﬁéo

L=~ T, 0,4,1,18,1,8,1,18,1,8,1,18,1,8,--- £ 720, LU TFHEET %, A=0,B=1,C =7
UL xR, WAMEMOBEEIL[1,18,1,8 L0, MFOEX2 AR5,

1
18+ —



3.2 REAH10iGsE

F2:ONTOES1, A1 o1

la|[ABC] N|a|[ABC N|a|ABC N|a|[ABC N|

0[[0,44 1]o][055 1|o]0e66 1[o]077 1

1,11 21|11 21|11 2(1][,1,1] 2

21 [1,1,1] 20 [1,1,1 21 [1,1,1] 2 [1,1,1]

£33 OFORS 1, FAH1 202
la| [ABC] N|a|ABC N|a|[ABC NJ|a|[ABC N|

0[[0,20,4 7]0/[[0,255 7 |0|[0,30,6 7 |0][[0,357 7
1| (7,51 14| 1| [7,51] 141 | [7,51 14|1][7,51] 14
2 | [7,5,1] 2 | [7,5,1] 2 | [7,5,1] 2 | [7,5,1]




3.3 RA#i20niGE



£ 4 OFoEX1, A2 o1

a| ABC N|a| [ABC N|a| [ABC N |
0] 0,3, 20 [0,6,3 2]0] [0.3,4 1
1| 4,31 8 |1| [1,1,2] 1|1 [86,1] 16
2| [4,3,2] 4|2 [2,21 4|2 43,4 2
3| [4 3, 1] 30 [1,1,2] 3| 86, 1]
0] (0,420 2[00 [0,9,3] 4]0 [0,6,4 2
1| [1,1,2] 11| [432 4|1 431 8
2 [2,2,1] 42| [43,1] 8|2 43,2 4
30 [1,1,2 31 [4,3,2 31 [4,3,1]
0| [0,6,2] 4]0 [0,17,3 8|0 [0,84 2
1] [4,3,2] 4 |1]|[72,51,2] 721 [1,1,2] 1
2| [4,3,1] 8 |2|[24,17,3] 16| 2| [2,2,1] 4
31 [4,3,2 3| [72,51, 2] 30 [1,1,2
0] 0,12,27 8]0 [0,183 8ol [0124 4
1| 4,34 2|1 [43,49 2 |1]| 43,2 4
2| 8,6,1] 16|2| [8,6,1] 16|2| 43,1 8
3| [43,4] 3| [4,3, 4] 3| [4 3,2
0| 0,17,2] 12]0] [0,30,3] 14]0] [0,17,4 6
1([24,17,1] 48| 1| [7,5,2] 7 |1|[48 34,1 96
2| [24,17,2] 24| 2| [14,10,1] 28| 2 | [24,17,4] 12
3| [24, 17, 1] 30 7,5, 2] 3 | [48, 34, 1]
0] 0,20,2] 140/ [0,34,3 16]|0] [0,24,4] 8
1| [7,5,2] 7 |1]|[72,51,4 36|1| [43,4 2
2 | [14,10,1] 28| 2 |[48,34,3] 32|2| [86,1] 16
30 17,5 2 3 | [72, 51, 4] 3| [4 3,4
0] 10,24,2) 16]0] (0,363 16]0][0,34,4 12
1| [4,3,8 1 |1]| [438 1 |1/|[24,17,1] 48
2 | [16,12,1] 32| 2 | [16,12,1] 32| 2 | [24,17,2] 24
3| [ 3,8 3| 438 3| 24, 17, 1]
0 1[0,34,2 24 0| [0,40,4] 14
1| [24,17,2] 24 1| [7,5,2 7
2 | [24,17,1] 48 2 | [14,10,1] 28
3 | [24, 17, 2] 31 [7,5,2
0] (0,48, 4] 16
1| [43,8 1
2 | [16,12,1] 32
3| [4 3,8
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£5 MFoEX1, A2 o2

a| [ABC] N|a| ABC] N |a| [ABC N |
0[[0,10,5) 2|0 [0,9,6] 2 |0 [0,57 1
1| [1,1,2] 1|1 [43,1 8 |1]][49,35 1 98
21 1[2,21] 42| 43,2 4 |2| [7,57 2
3| [1,1,2 3| [43,1] 3 | [49, 35, 1]
0|[0,155 4]0 0,126 2 |[0]]0107 2
1] 04,320 41| [1,1,2 1 | 1|[49,352 49
2| [4,3,1] 8 |[2] [22,1] 2 | [14, 10,7 4
3| [4,3,2] 3 [1,1,2] 3 | [49, 35, 2]
0|[0,3,5 8|0 [017,6 4 0] 0147 2
1| [4,3,4 2 | 1|[72,51,1] 144 | 1| [1,1,2] 1
2| [8,6,1 16| 2 |[24,17,6] 8 | 2| [2,2,1] 4
3| [4,3, 4] 3| [72, 51, 1] 30 [1,1,2

0] [0,18,6] 4 [0 [0,21,7] 4

1| [43,2 4 |1]| [4,3,2] 4

2| [4,3,1] 2| [4,3,1 8

3| [4 3,2 3| [4 3,2

0] [0,34,6] 8 [0 [0,42,7] 8

1| [72,51,2) 72 | 1| [4,3,4 2

2| [24,17,3] 16 | 2| [8,6,1] 16

3| [72, 51, 2] 3| [4,3, 4]

0] [0,36,6 8

1| [4,3,4 2

2| [8,6,1 16

3| [4 3,4

11



#* 6:

a| ABC N|a| [ABC N|a| [ABC N |
0| [0,520 3]0 ([0,10,4 3][o0] (0156 3
1| 6,57 11| 657 1|1]| 1657 1
2 [1,5,7] 12| [1,57 1 |2]| [1,57 1
3| [6,5,2] 6|3 652 63| [652 6
4| [6,5,7 4| [6,5,7 4 [6,5,7

0| [0,13,2] 9]0 1[0,26,4 9]o0] 0396 9
1] [18,13,7 5 |1|[18,13,7 5 |1|[1813,7 5
2 | [17, 13, 7] 2 | [17, 13, 7] 2 | [17,13,7] 5
3| [18,13,2] 18| 3 |[18,13,2] 18| 3 |[18, 13,2] 18
4| [18,13,7] 4| [18, 13, 7] 4 | [18, 13, 7]

0 [0,209,2] 20

1| [40,29,41] 1

2| [1,29,41] 1

3| [40,29,2] 40

4 | [40, 29, 41]
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41 FEE 1 [Z2D2ULT

4.1.1
A+ BV2 Ny = o]
a = 10 , N, =
= ‘I?\'." —
a1 a— ‘;\rl ’ 2 [al]
_ 1
Qz = a — NV, 5 e

No=z LB,
E%ﬂ 1 {D ] = Q9

Qo =

Q] — &

al —aqr =1

al —za; —1=0

D=2%+4
=2y

T+ Va2 +4
alz—

2
_xtyV2

2,
z? + 4 = 2y*
x2:2y2—4 ...... @

r =24 LBBE, OITRATL,

442 =2¢y% —4
2‘42 :y2_2
y2:242+2 ...... @

y=2B LtBE, QIZfAAT 5,

4B%? =242 + 2
2B? = A2 + 1
—1=A4%2_-2RB?

=(A—V2B)(A+V2B)------ ®
koT., A=1, B=1 orx, z=2 , y=2
Lf:ff)of\ ‘-?\"—2:2 s 011=1+\/§

13
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A=1,B=1 #Z@IZKAT2,
—1=(1-v2)(1+2)

(-1)% = (7T - 5vV2)(T + 5V2)

—1=72-2.5

FoT, A=7 , B=5 wt&, z=14
L7=ido>T, Ny=14 |, a;=T+5V2

, y=10 THd,

(1-v2)° = (1-v2)2(1 - V2)?

=(1-2V2+2)(7—-5V2)

=41 — 292
FoT, A=41 , B=29 wtx, =28 , y=58 Thas,
L7e->T, Ny =82 | ap =41+ 292

14



4.1.2

e Qe
A B y z N, N
(y=2B) | (x=24) | (N2 =) <a1 = %)
1 1 2 5 5 s
7 i 0 1 14 7+ 5v2
41 29 58 82 . s 2003

15




4.2 FEH 2 22T

4.2.1

el Ny = [a]
10 7

= N, , Ny =Jay]

Qs = ﬁ , N3 =[]

ag = m , Ny = [os)

EE@Z%D a1:a3

g =

a; — Ny
a3 = Qg
1
g =
Qo — ‘?\'3
o] = 1
—— N
Q1] — i¥g .
] — ‘?\'2
a1 =

1— Ns(a; — N»)

ay — Nzay (a1 — N2) = a; — Ny

a1 — Nsad + NaNza; —aqg + No =0

_‘F\FSCY% + f\'rz"r\r'rgal =+ f\'rz =0:cvcee @
D = N3NZ +4NyNz -« ®
=2M?

NN;=2Z  tBE QIRAT S,
Z2% 4 4Z = 2M?
Z2 447 +4=2M>+4
(Z+2)2=2(M>+2)------ ®

U=Z+2 LBz, QIRATS,
U2 =2(M?+2)------ @

U=2V &Bx, @QITRAT D,

2V2 = (M? +2)

16



M=2K ¢tBE, OIAT D,

AK2 =2V2 -2
2K2=V? -1
1=V? - 2K?

= (V= V2K)(V + V2K)

A=3-2V2 |, A=3+2V/2 &BL,
AA = (3-2v2)(3+2V2)
=9-8
=1
LkoT, V=3 | K=2
M=4 | U=6
Z=4 , NyN;y=4

7., Noy#N3; > Ny, N; € Z

LMo T, Ny=1 , Ny=4 Fld., No=4 , Nyj=1

7) Ny=1 , N3y=4 DL x
—4a2 +4a;+1=0
403 —4a; —1=0

24+ 4
alzf
2+./4+4
roT. al:_i_zi;
_1+42
- 2

4) Na=4 , Ny=1 oLx
—ad+4a1 +4=0
(5] 2—4(11—420

a1=2:l:\/4+4
ko, a; =2+ 22

17



WIT, A) TRDI ay £ Ny =[] EBE, 22 TRDB ap 55 7) TR ap LEL A
. ZDEHHNIDTHS,

DODHEND D, F-

1) — 7))
a1 =2+2/2
1

Qg =

(1)

Oél—f\«'rg

B 1

24224
1

T 2v2-2

1+V2
2

— A1)

() 7)

f\'rg = [041] =4

b Ak,
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Wiz, A=3-2/2 , A=3+2/2 kv,

A2 =17-12v2  ,  A2=17+12V/2
A2A% = 289 — 288
=1
ko, V=17 K =12
M=24 U=34
Z=32 , NyNs=32

if:\ "?\"‘-2 # "?\v'r3 D "?\"—2 s "?\v'r3 € Z
L7 -,

Ny =1
N, =
Ny =4
Ny =8
N, =16

| N2 =32

M) Ny=1 , N;j=32 OLz
— 3202 +3201 +1=0
3207 —32a; —1=0

D =162 + 32

= 16(16 + 2)

= 42(2.3?)

16D
N
16122

32
_4+3V2

Lo, oy S

T) Ny=2 , Ny=16 DLz
— 1602 + 3207 +2=0
8af —16a; —1 =10

D=8 +8
=172
8D
o] = S
_ 8£6V2
8
4+ 32
o, al:%\/_

19

Ny = 32
N3 =16
Ny =8
Ny=4
Ny =2
N =



A) No=4 |, N3=8 Drx
—8a2 +32a; +4=0
202 —8a; —1=0

D=4%+2
=18
4+32
QIZT
4 2
J:OVC\ alz%\/_

A1) Ny=8 , Nz=4 OD&zZ
— 402 +320; +8=0

al —8a; —2=0

D=16+2
=18
a; =4=32
ko7, a; =4+ 3v2

¥) Ny=16 , N3=2 DL x
—2a? +32a; +16 =0
a%—16a1—8:0

D=8 +38
=72
a; =862
J:OVC\ a1:8+6\/§

7) Ny=32 , N3=1 ODLx
—a? +32a; +32=0
a? —32a; —32=0

D =16* + 32
=16(16 + 2)
=4%(2-3?)

ar =16 £12v/2

RGN a; =16 + 122
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WIT, 7)) TRDF ay £ Ny =[] EBE, 22 TRDB ap 55 ) TR ap 8L A
BONHNDD, £, TOWLHNDTHS,

(m z) — v)
a=16+12/2 |  Ny=[w] =32
1

Qg =

a1 — f\«'rg

16 +112f - 32

124/2 — 16
12v/2 + 16

32
_4+3V2
-8

(V) o) — 7)) bk

I, F) TR ay £V Ny =Joy] £BE, ZZTRDD ay B T) TROE ap EHLL A
BOWHEND D, Elo. ZOWHHENDTHD,

(V) % — =)
o) = 8 + 6\/5 5 "7\"‘—2 = [041] =16
1
“= a; — Ny
-
8+16ﬁ—16

62 — 8
62+ 8

8
4+3V2
4

(VI) =) — %) blEEL

21



WIZ, ) TRDTo g £V Ny =Jag] EBE, ZZTRDD ax B F) TROTZ ap EFELLR
DOMHENPD D, Flo, TOWHHEND THD,

o )y —  A)

a=4+3vV2 , No=Ja]=8
1

a2_0[1—f\'r2

:4+13n/§—8

T 3/2-4
_3V2+4
T 18—16
4432
- 2

(Vi) =) — F) HlEL

22



4.2.2
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*F 8 £

v K M U Z N, N; a
Z + M2
(M=2K) | U=2V)|(Z=U-2) <a1 - i)
2‘?\'3
= NNy
3 2 4 6 4 1 4 1 +2‘/§
3 2 4 6 4 4 1 2+ 2v2
17 12 24 34 32 1 32 #
4 2
17 12 24 34 32 2 16 %f
17 12 24 34 32 4 8 ﬂ
17 12 24 34 32 8 4 4+ 32
17 12 24 34 32 16 2 8 + 6v/2
17 12 24 34 32 32 1 16 + 12v/2
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